



КИР ВИКТОРОВ

ВО ВСЕМ  
ВИНОВАТА  
*Фрэя*



© Кир Викторов, 2011  
Оформление обложки: Петров А.А.  
Все права принадлежат автору

Говорят, бегемоты не летают. И это абсолютная правда. У бегемотов нет крыльев, а даже если бы и были, то им все равно не удалось бы подняться в воздух, до того они тяжелые и неповоротливые. К тому же, бегемоты очень ленивые животные и предпочитают целыми днями сидеть в мелких озерах, жевать что-нибудь вкусненькое и мечтать о чем-то своем, бегемотском.

И всё же есть на свете бегемот по имени Рон, который умеет летать. Его удивительную историю мы с вами сейчас и узнаем.

Рон ничем не отличался от своих сородичей бегемотов. Так же, как и они, Рон мало двигался, много спал и проводил дни сидя в своем любимом озерце посреди леса. А еще у Рона был друг - страус по имени Куки. Страус почти каждый день приходил на берег озера, в котором жил Рон, чтобы поболтать с ним о последних лесных новостях. Куки был очень шумным и непосед-

ливым страусом, но Рон всё равно любил его, потому что это был его единственный друг.

Жизнь Рона так бы и оставалась тихой и безмятежной, если бы в дело не вмешалась одна фея.

Надо сказать, что лес, в котором жили наши герои, был не простой, а волшебный. Кроме говорящих зверей и птиц его населяло множество фей. И была среди них фея, которую звали Фелиция. Это была очень хорошая и добрая фея. Целыми днями она собирала в лесу цветы и листья растений, из которых потом варила различные волшебные зелья.

Фелиции очень нравилось изобретать волшебные снадобья, напитки и порошки. Но, к сожалению, они не всегда действовали так, как она задумывала. А в большинстве случаев изобретения Фелиции оказывались совершенно бесполезными.

Дело в том, что у феи был один большой недостаток: она была очень рассеянной и неаккуратной. Фелиция постоянно всё те-

ряла, путала, роняла и ломала. Делала она это не специально. Просто так получалось. За это другие феи подсмеивались над Фелицией и награждали её разными обидными прозвищами.

О рассеянности Фелиции ходили легенды. Однажды она, совершенно случайно, просыпалась изобретенный ею Порошок Невидимости на слона и с тех пор его никто не может найти. После этого случая Фелицию стали бояться и обходить стороной даже ее подружки феи. Все знали, что ничего хорошего от нее ждать не стоит.

В тот день, когда начинается наша история, Фелиция пребывала в замечательном настроении. Ей наконец-то удалось создать Летучий Эликсир. Стоило побрызгать этим эликсиром на какой-нибудь предмет, как он тут же взмывал в воздух.

Фелиция была так рада своему открытию, что ей не терпелось поскорее продемонстрировать его другим феям. Поэтому рано утром Фелиция полетела на своих золотых крыльшках во дворец Королевы

Фей, неся в руках кастрюльку с Летучим Эликсиром. Она представляла себе, как удивит других фей - а может быть, и саму Королеву - своим новым изобретением и как все станут её хвалить и поздравлять.

Фелиция так замечталась, что не видела ничего вокруг. Пролетая над одним из лесных озер, она неожиданно столкнулась в воздухе со старой и очень вредной вороной по имени Гертруда, и - о ужас! - уронила кастрюльку с эликсиром прямо в озеро.

- Смотри, куда летишь! - громко и очень сердито каркнула ворона.

- Прости, пожалуйста, - извинилась фея.  
- Я тебя не заметила.

- Летают тут всякие! - возмутилась Гертруда. - Как можно было меня не заметить? Я ведь такая красивая! Не то, что ты, мальвка.

И ворона улетела, громко хлопая крыльями.

«Что же теперь делать?» - грустно подумала Фелиция. Волшебный эликсир погиб и хвастаться перед другими феями было

нечем. Да и утонувшую в озере кастрюльку было очень жалко. Она была такая милая, вся в голубых цветочках.

Но самое страшное было то, что фея уронила волшебный эликсир в озеро, где могли обитать живые существа. Чтобы убедиться в том, что никто не пострадал, Фелиция несколько раз облетела озеро со всех сторон. Потом, на всякий случай, она написала на листке бумаги предупреждение «Купаться запрещено!». Повесив это объявление на нижнюю ветку растущего на берегу озера дерева, Фелиция полетела домой грустно вздыхая.

Так как фея была не очень внимательная, она не заметила Рона, который дремал в прибрежных зарослях тростника.

Рон любил спать, укрывшись среди высоких стеблей тростника и почти полностью погрузившись в прохладную воду озера. Ему часто снились интересные сны, а в этот раз сон был совершенно удивительный. Рону приснилось, что он летит высоко-высоко в небе, а под ним, насколько хва-

тает взгляда, простирается огромный зеленый лес.

- Рон! - неожиданно раздался испуганный голос.

Бегемот нехотя открыл глаза и увидел своего друга, страуса Куки, стоящего на берегу озера. Глаза у Куки были большими и круглыми от удивления.

- Привет, - сказал Рон и хотел было направиться к другу, но вдруг понял, что он вовсе не стоит в воде посреди тростника. Он висел в воздухе над водой!

- Ой! Что это со мной? - испугался Рон. Он пошевелил ногами в надежде опуститься вниз, но это не помогло.

- Как ты это делаешь? - удивленно прошептал Куки.

- Не знаю. Я спал... потом ты меня разбудил. И вот! - Рон в отчаянии задрыгал ногами в воздухе.

- Ты похож на большой и очень странный воздушный шарик, - сказал Куки, приходя в себя от удивления.

- Помоги мне спуститься вниз! - закри-

чал Рон.

- Как? Я хоть и птица, но летать не умею.

- Ну придумай что-нибудь! Мне страшно! - чуть не плакал Рон. Он изо всех сил стал извиваться всем телом, но так и остался висеть в воздухе.

- Не бойся, - попытался утешить друга Куки. - Если ты и упадешь, то в воду. А значит, скорее всего, не разобьешься.

Это сообщение, однако, Рона совсем не обрадовало.

- Что же мне теперь делать? - спросил несчастный бегемот. - Не могу же я вечно так висеть.

- Надо подумать, - ответил Куки. Он нервно зашагал взад-вперед по берегу и принял рассуждать: - Чтобы понять, как тебя опустить вниз, надо понять каким образом ты оказался в воздухе.

- Я не знаю, как я тут оказался. Я просто спал. Мне снилось... - тут Рон вспомнил. - Мне снилось, что я лечу над лесом.

- Ага! - радостно воскликнул Куки. - Значит, ты висишь в воздухе потому, что

тебе приснилось, что ты летаешь!

- И что?

- А то! Тебе надо снова заснуть и увидеть во сне что ты стоишь на земле. И тогда ты опустишься вниз.

- Да как же я могу уснуть в таком положении? - удивился Рон и начал быстро болтать ногами в воздухе.

- Во-первых, - строго сказал страус, - не тряси копытами. Это бесполезно. А во-вторых... - Куки посетила догадка, - если ты не можешь уснуть по-настоящему, то преворись, что спишь. И представь себе, как ты опускаешься вниз.

Рону эта идея показалась разумной.

- Попробую, - сказал он и закрыл глаза.

Рон очень старался вообразить, что он снова стоит на земле рядом со своим другом, а не беспомощно висит в воздухе.

- Получается? - через минуту спросил он, не открывая глаз.

- Пока нет, - отозвался Куки. - Попытайся еще раз.

Рон зажмурился еще сильнее и стал по-

вторять про себя: «Я стою на земле. Я стою на земле». И тут, к собственному облегчению, он почувствовал, как медленно начал опускаться вниз.

- Ура! - радостно закричал Куки. - Получилось!

Еще через несколько секунд Рон наконец-то стоял на земле. Как же хорошо было снова чувствовать под ногами твердую опору! Рон облегченно вздохнул и открыл глаза.

- Поздравляю! - воскликнул страус. - Твой первый полет закончился благополучно. Как ты себя чувствуешь?

- Нормально, - сказал Рон и засмеялся. Теперь, когда он стоял на земле, ему показалось, что висеть в воздухе совсем не страшно.

- И все же интересно, - неожиданно серьезно сказал Куки, - как это ты вдруг научился летать? Ты ведь бегемот. Тебе лétatъ не положено. Может, ты съел что-нибудь не то?

- Не знаю, - ответил Рон.

- А я знаю! - вдруг раздался звонкий голосок.

Друзья чуть не подпрыгнули от неожиданности. Оглянувшись, они увидели, что на камне у самой воды сидит маленький лягушонок.

- Знаю, но не скажу! - хитро улыбнулся лягушонок. Он был очень доволен тем, что владеет тайной.

- Не будь врединой, - возмутился Куки. - Мы должны знать причину. Ведь не каждый день случаются такие удивительные вещи.

- Ха-ха-ха! - от смеха лягушонок даже повалился на спину. - Вот потеха! В нашем лесу появился летающий бегемот.

Тут Куки потерял терпение.

- Я тебя сейчас клюну! - закричал он и кинулся на лягушонка.

Тот проворно отскочил в сторону и...повис в воздухе. Куки и Рон застыли от изумления, глядя на беспомощно висящего в воздухе лягушонка.

- Он тоже летает, - изумленно сказал

Рон.

- Может, это какая-то эпидемия? - предположил страус.

Теперь лягушонку было не до смеха.

- Помогите! - испуганно завопил он.

- Ха-ха, - мрачно сказал Куки. - Вот потеха. В нашем лесу появилась летающая лягушка.

- Я больше так не буду! Опустите меня вниз!

- Мы поможем тебе опуститься, если ты расскажешь нам всё, что знаешь, - сказал Рон.

И лягушонку не оставалось ничего другого, как признаться в том, что он собственными глазами видел, как фея по имени Фелиция уронила в озеро кастрюльку с волшебным эликсиром.

- Наверно поэтому мы и летаем, - закончил свой рассказ лягушонок. - Это фея во всём виновата! Не я! Я хочу вниз!

- Я так и знал, что без феи тут не обошлось, - уверенно сказал Куки, хотя конечно знать этого он не мог. Строго посмотрев на

лягушонка, он заявил: - Ну ладно. Ты пока тут повиси, а мы с Роном отправимся на поиски феи. Она натворила дел, пусть теперь и возвращает всё обратно так, как было.

- Нет! - испугался лягушонок. - Вы же обещали. Я не хочу тут висеть! Вдруг меня кто-нибудь съест?

- Не буду тебя обманывать, - серьезно сказал Куки. – Такое вполне возможно.

- Он шутит, - поспешил успокоить лягушонка Рон. - Конечно, мы поможем тебе.

И он объяснил лягушонку, как сделать так, чтобы снова оказаться на земле. После нескольких неудачных попыток, лягушонок благополучно опустился вниз, запрыгнул обратно на камень и испуганно притих.

- Где же нам искать эту фею? - задумчиво спросил Рон.

- Ты знаешь, где она живет? - грозно спросил Куки у лягушонка.

- Нет, - дрожащим голосом ответил тот. - Я только слышал, что она живет где-то за Большой Рекой.

- За Большой Рекой? - воскликнул страус. - Но ведь это так далеко, на другом конце леса! Мы не сможем туда добраться. Я совершенно не приспособлен для долгих путешествий. Да и к тому же устал от всех этих переживаний.

- А нам не придется идти туда пешком, - тихо сказал Рон. - Мы полетим.

- Как? - удивился Куки. - Ты снова хочешь летать после того, как мы тебя с таким трудом вернули на землю?

- Ничего, - сказал Рон, - я думаю, что всё получится. Надо только немного потренироваться.

- Ну хорошо, - нехотя согласился страус.  
- Только тренируйся как следует. Не забывай, что тебе надо позаботиться не только о собственной безопасности, но и о моей. Я ведь летать не умею, поэтому тебе придется нести меня на себе.

Рон согласился со словами Куки и начал тренироваться. Сначала у него плохо получалось. Он то и дело падал на землю, или наоборот оставался висеть в воздухе и ни-

как не мог опуститься вниз. Куки всё время бегал вокруг, давал советы, сердился и называл Рона «неуклюжим бегемотом» и «летающей бочкой». Рон не обижался.

Лягушонок тоже присоединился к тренировке и, спустя какое-то время, они с Роном научились свободно летать в любом направлении и опускаться на землю тогда, когда им захочется. Обоим стало так весело, что они даже устроили небольшое соревнование: кто быстрее перелетит на другую сторону озера и обратно. Победил Рон.

Глядя на всё это у Куки испортилось настроение.

- Все летают кроме меня, - грустно сказал он. - По-моему, это несправедливо. Ведь я же птица! Я тоже хочу летать.

Куки даже помахал крыльями и несколько раз подпрыгнул. Но, увы, взлететь ему не удалось.

- Может быть тебе искупаться в озере? - предложил Рон. – Ведь фея пролила своё волшебное зелье в воду.

Эта мысль обнадежила Куки. Он долго

бегал по воде вдоль берега и даже пытался окунуться с головой. Но всё было напрасно. Страус вылез на берег мокрый, несчастный и по прежнему не мог летать.

- Наверно, волшебное зелье, которое фея пролила в озеро, уже потеряло свою силу, - дрожа от холода сказал Куки. - Я самый невезучий страус на свете.

- Не отчайвайся, - приободрил его Рон. - Когда мы найдем фею, я не стану у неё просить, чтобы она снова сделала меня таким, как раньше. Я попрошу её, чтобы она дала свой волшебный эликсир тебе. Тогда мы сможем летать вместе куда захотим. Ведь мы же друзья.

- Спасибо, - растрогался Куки. - Мы самые лучшие друзья!

- И я тоже ваш друг? - с надеждой пискнул лягушонок.

- Конечно, - улыбнулся Рон. - И ты тоже.

- Ну что ж, - бодро сказал Куки к которому сразу вернулось хорошее настроение, - пора в путь! Лететь нам далеко. Нужно найти фею и успеть вернуться назад до ве-

чера. Я боюсь летать в темноте.

- А можно мне с вами? - спросил лягушонок.

- Нет, малыш, - сказал Рон. - Жди нас здесь. Мы тебе обязательно всё расскажем, когда вернемся.

- Ну хорошо, - согласился лягушонок. - Только возвращайтесь поскорее.

Куки кое-как забрался на спину Рону и устроился поудобнее. Бегемот закрыл глаза, чтобы лучше сосредоточиться, и медленно поднялся в воздух. Сделав небольшой круг над землей, друзья взмыли вверх к верхушкам деревьев.

- Счастливого пути! - закричал им вслед лягушонок, радостно подпрыгивая и махая лапкой.

- Какой ты, оказывается, тяжелый, - сказал Рон, когда они с Куки набрали высоту. - Никогда бы не подумал... Ай!!! - Страус сердито клюнул Рона в макушку. - Ты чего?

- Я не тяжелый, - строго сказал Куки. - Я упитанный. Ты не отвлекайся, а то уронишь меня на землю.

- Не уроню, - уверенно сказал Рон и быстро полетел по направлению к Большой Реке.

Друзья поднимались всё выше и выше, пока лес под ними не стал похож на огромный зеленый ковер, простиравшийся до самого горизонта. Рон летел среди облаков, голова у него кружилась от восторга и он подумал, что нет на свете ничего прекраснее полета.

- Как красиво, - восхищенно сказал Рон.  
- Правда, Куки?

- Не знаю, - ответил страус. Он сидел на спине Рона крепко зажмурив глаза. - Я не смотрю.

- Почему? - удивился Рон.  
- Я боюсь.

- Зачем же ты хочешь научиться летать, если боишься высоты?

- Я не боюсь высоты, - немного сердито ответил Куки. - Я просто тебе не доверяю. А вдруг ты упадешь?

- Не упаду, - успокоил его Рон, - не волнуйся.

Куки глубоко вздохнул, набираясь храбрости. Сначала он очень осторожно открыл один глаз, потом другой... и, также как и Рон, замер от восхищения, до того огромным и красивым казался лес с высоты птичьего полёта.

- Моя родня просто умрёт от зависти, когда я им расскажу, - весело сказал Куки. - Всю жизнь меня учили, что самое главное - это вовремя спрятать голову в песок. Но теперь я знаю, что самое главное.

- Что? - спросил Рон.

- Самое главное в жизни - вот это небо, ветер, красота, дружба... И свобода. Когда ты можешь лететь туда, куда хочешь, и быть тем, кем ты хочешь. Это и есть счастье!

От этих слов Рон улыбнулся. Он был полностью согласен с тем, что сказал Куки.

Друзья летели быстро, то немного опускаясь вниз, то вновь поднимаясь почти до самых облаков. Несколько раз им встречались птицы, которые испуганно шарахались в стороны.

- Дорогу первому в мире летающему страусу! - весело кричал им Куки.

- Но ты ведь пока не умеешь летать, - смеялся Рон.

- Это несущественная деталь, на которой мы не будем заострять внимание, - отвечал находчивый страус.

Через некоторое время друзья увидели как далеко впереди, между деревьями, что-то ярко блестит и переливается в лучах солнца.

- Это река! - закричал Куки. - Большая Река!

Это действительно была она. Широкая и полноводная, Большая Река медленно несла свои прозрачные воды между высокими берегами, которые были покрыты зарослями густого кустарника и могучими деревьями с пышными кронами, отражавшимися на её спокойной сверкающей поверхности.

Когда друзья подлетели к реке, Рон опустился к самой воде так низко, что на лету коснулся её и поднял целый фонтан

брызг, промочив Куки с ног до головы.

- Ты думаешь, что если ты не уронил меня по дороге, то теперь можешь со спокойной совестью утопить? - возмутился страус и тут же рассмеялся. Вода была такой чистой и освежающей. - Давай ещё!

Друзья еще несколько раз делали вираж над рекой, почти падая в воду и вновь взмывая вверх.

Наконец, вдоволь наплескавшись, мокрые и счастливые они опустились на небольшую поляну на другом берегу Большой Реки. Куки тут же соскочил со спины Рона на землю.

- Ну вот, теперь я в безопасности, - сказал он, отряхивая перья. - Еще немного и ты бы меня обязательно уронил.

Рон только улыбнулся и промолчал. Он знал, что Куки говорит не всерьёз и очень довolen полётом. Самому же Рону казалось, что он всегда умел летать, так это было теперь просто и естественно для него.

- Ну что ж, - сказал он, - До реки мы добрались. Куда теперь?

- Думаю, надо опросить местное население, - решил Куки. - Кто-нибудь наверняка знает, где живет эта фея.

Но, как назло, вокруг никого не было. Проплывшая мимо утка не обратила никакого внимания на вопрос Рона и Куки, только громко крякнула и, гордо подняв голову, поплыла дальше. Стайка маленьких птичек испуганно разлетелась, когда страус попытался расспросить их о фее.

- Они тут все какие-то дикие и невоспитанные, - огорченно сказал Куки. - Совершенно не идут на контакт.

Птички снова сбились в кучку на ветках куста и стали перешёптываться, подозрительно глядя на страуса. Немного погодя, они вспорхнули и улетели прочь, оставив друзей в одиночестве на берегу реки.

- Ничего, - сказал Рон, - кто-нибудь нам подскажет.

- Смотри, - вдруг сказал Куки. - Вот она наверняка всех тут знает.

Рон оглянулся туда, куда показывал страус и увидел большую облезлую ворону,

сидящую на ветке огромного дуба. Ворона делала вид что спит, хотя на самом деле она осторожно поглядывала на незнакомцев, слегка приоткрыв один глаз. Это была Гертруда.

- Эй! - крикнул Куки. - На дереве!

Ворона не пошевелилась. Она продолжала притворяться, что крепко спит.

- Может быть она оглохла от старости? - очень тихо сказал Куки.

Гертруда, которая обладала прекрасным слухом, чуть не поперхнулась от возмущения, услышав такое оскорбление. Она едва сдержалась, чтобы не клюнуть обидчика.

- Не могла бы ты нам помочь? - спросил Рон и вежливо добавил: - Пожалуйста.

После этих слов ворона решила, что притворяться спящей больше не стоит. Ведь ей и самой захотелось узнать, что за дело привело сюда эту странную парочку. Она нехотя и очень медленно открыла один глаз и поглядела на друзей.

- Ну чего вам?

- Не знаешь ли ты фею по имени Фели-

ция? - также вежливо спросил Рон и улыбнулся, чтобы задобрить сурово взиравшую на них ворону.

- Это не та ли малявка, которая не соблюдает правил воздушного движения и налетает на добропорядочных птиц вроде меня? - недовольно спросила Гертруда.

Рон и Куки недоуменно переглянулись.

- Может быть, - осторожно ответил бегемот. - Нам сказали, что она живет где-то на этой стороне реки. У нас к ней срочное дело.

- Нет. Никакой феи я не знаю, - прокаркала ворона, но тут же, не сдержав любопытства, спросила: - А какое у вас к ней дело?

- Личное! - возмутился Куки. Ворона ему ужасно не понравилась.

- Нам нужна её помошь, - сказал Рон, сердито посмотрев на друга и взглядом давая ему понять, что грубостью многого не добьешься.

Куки хотел еще что-то сказать, но передумал.

- Она вам ничем не сможет помочь, - сказала Гертруда. - От этой шмакодячки одни беды. Все лесные звери и птицы по эту сторону Большой Реки знают об этом и стараются обходить её жилище стороной.

- Но ведь ты только что сказала, что не знаешь никакой феи, - невинно улыбнувшись сказал Рон.

Куки захихикал, а ворона, сообразив, что проговорилась, на несколько секунд потеряла дар речи.

- Ну ладно, - наконец сказала она, поняв, что скрывать правду больше не имеет смысла. - Я её знаю. Идите вниз по течению реки и скоро увидите два холма. Между ними и стоит дом этой грубиянки.

- Спасибо, - сказал Рон.

- «Спасибо» в карман не положишь, - грубо ответила ворона.

- А сразу не могла сказать? - пробурчал Куки, всё еще сердито глядя на Гертруду.

- Нет, не могла, - ответила она. - Я очень вредная!

- Ну что ж, пойдем, - сказал Рон страусу

и направился в сторону, указанную вороной. - Я думаю, что это недалеко.

- Погодите! - каркнула вслед друзьям Гертруда. - Вы так и не рассказали мне, зачем вам понадобилась эта интриганка.

- Мы тебе не скажем, - гордо ответил Куки. - Мы тоже вредные.

- Ну и пожалуйста! Не очень то и хотелось! - ворона снова закрыла глаза и добавила: - Ходят тут всякие... Спать мешают.

А друзья пошли по берегу вдоль реки. Рон предложил идти пешком, а не лететь. Куки поддержал эту идею заявив, что его в полете укачало и что Рону надо еще много тренироваться, прежде чем он, Куки, снова решится, на свой страх и риск, отправиться с бегемотом в полёт.

Погода была отличная. Дул прохладный ветерок и вода в реке сверкала в ярких лучах солнца. Куки то и дело забегал вперед, чтобы посмотреть, не виден ли уже дом феи. Рон шёл не торопясь и наслаждался пением птиц и шумом листвы. Он так давно не совершал прогулок, что почти забыл как

это приятно.

Прошло совсем немного времени и друзья, наконец, увидели впереди два холма о которых говорила вредная ворона. А между ними располагался маленький уютный домик с оранжевой крышей и печной трубой.

- Ну вот мы и пришли, - сказал Куки слегка дрогнувшим голосом.

Он очень волновался перед встречей с феей, потому что боялся, что она откажется дать ему свой волшебный эликсир и его мечта о том, чтобы научиться летать, никогда не сбудется. Рон, напротив, был уверен в том, что всё будет хорошо и всячески старался приободрить друга.

Когда они подошли ближе к дому, то увидели, что на двери весит объявление: «Не входить! Идёт эксперимент!». Друзья в нерешительности остановились.

Дело в том, что как раз в это самое время Фелиция работала над созданием нового эликсира. Она и сама пока не знала, что за эликсир у неё получится и какими волшебными свойствами он будет обладать. По-

этому, на всякий случай, она повесила на двери предупреждение. Ведь новое зелье могло оказаться опасным.

Фелиция порхала по кухне, подбрасывая травы и листочки сразу в три кастрюли, стоящие на плите. Из каждой кастрюли шёл густой пар разного цвета. Волосы Фелиции были растрёпаны, а сама она была с ног до головы перепачкана цветными пятнами. Но фея была так увлечена, что даже не замечала этого.

- Да-да, именно так, - приговаривала она, перелетая по кухне то к большому столу, на котором были разложены травы и коренья, то обратно к кипящим на плите кастрюлям. - Еще немного лепестков ромашки, два семечка подсолнуха и листик смородинового куста.

В тот момент, когда Фелиция собиралась добавить в среднюю кастрюлю немного мяты, в дверь громко постучали. От неожиданности фея уронила мяту не в ту кастрюлю, которая тут же громко забулькала. Из неё повалил черный дым и, спустя мгнове-

ние, кастрюля с оглушительным грохотом взорвалась.

Когда дым рассеялся, Фелиция, которая теперь стала похожа на трубочиста, увидела, что все кастрюли разбросаны по кухне, а зелье, которое минуту назад в них кипело, разбрзгано повсюду, даже на стенах и потолке.

- Ну вот, я так и знала, - грустно сказал фея. - Наверно, должен был получиться Взрывной Эликсир.

В дверь снова постучали и Фелиция, кое-как отряхнувшись, открыла её. На пороге стоял бегемот, а из-за него робко выглядел страус.

Увидев перепачканную всем цветами радуги фею, с лицом черным от сажи и торчащими во все стороны длинными волосами, друзья застыли от изумления.

- Добрый день, - неуверенно сказал Рон, оглядывая с ног до головы фею, которая в этот момент больше напоминала ведьму из страшной сказки. - Это ты Фелиция?

- Из-за вас я зря потратила почти целый

день! - сердито ответила фея. - Я ведь написала на двери чтобы меня не беспокоили!

Окинув взглядом разгромленную кухню, Рон смутился.

- Прости, пожалуйста, - извинился он, - мы не хотели тебе мешать.

- Мы не специально, - тоненьким от волнения голосом добавил выглянувший из-за бегемота Куки и снова спрятался. Он совсем не так представлял фею и ему было немного не по себе.

- Ну ладно, - смягчилась Фелиция и грустно добавила: - Всё равно, рано или поздно, всё бы взорвалось. У меня почти всегда всё взрывается.

Друзья промолчали, не найдя что ответить, а Рон подумал: «Удивительно, что после всех этих взрывов дом до сих пор цел».

- Итак, - прервала Фелиция затянувшуюся паузу, - кто вы такие и зачем пришли?

- Меня зовут Рон, - сказал бегемот. - А это мой друг, Куки.

- Здравствуйте! - отозвался из-за спины Рона

страус.

- Мы пришли, чтобы попросить тебя о помощи, - продолжал бегемот.

- Странно, - удивилась фея. - Обычно ко мне приходят, чтобы ругаться. Чем же я могу помочь вам, Рон и Куки?

- Мы хотели попросить у тебя немного волшебного зелья, чтобы мой друг Куки тоже научился летать, - сказал Рон.

- Я очень хочу летать, - добавил страус, уставившись на фею умоляющим взглядом.

Фелиция была потрясена.

- Откуда вы знаете про мой Летучий Эликсир? - почти шепотом спросила она.

- Дело в том, что когда ты уронила кастрюльку с эликсиром в озеро, я был там, - ответил Рон.

- Этого не может быть! - испугалась фея.

- Я ведь проверяла. Там никого не было! Я даже объявление повесила, чтобы никто не купался.

- Я спал в зарослях тростника, - объяснил Рон. - Ты просто меня не заметила. А когда проснулся, то уже умел летать.

- И не только он. Лягушонок, живущий в озере, теперь тоже умеет летать, - осторожно добавил Куки. - Хотя, он и не заслуживает такой радости.

- Просто не могу в это поверить, - потрясенно сказала Фелиция.

- Покажи ей, - шепнул Куки своему другу.

Рон отошёл на несколько шагов назад, закрыл глаза, чтобы сосредоточиться, и, мгновение спустя, плавно поднялся над землей и повис в воздухе перед феей, которая даже открыла рот от изумления.

- Значит, мой эликсир действует не только на предметы, но и на живых существ, - прошептала она. - Такого я даже предположить не могла.

- Действует. И ещё как! - сказал осмелевший Куки. - Знаешь, как мы добрались сюда? Мы прилетели!

Тут Фелиция, словно очнувшись от наваждения, стала серьезной.

- Но это неправильно! Так нельзя! - сказала она.

- Что неправильно? - спросил Рон, опускаясь на землю.

- Ты не должен летать! - воскликнула фея. - Это против законов природы! Ты бегемот, а не бабочка. Ты должен ходить по земле.

- Но мне нравится летать, - немного обиделся Рон. - Я очень рад, что ты пролила свой эликсир именно в моё озеро.

- Надо что-то делать, - не слушала его Фелиция и начала метаться по кухне, открывая многочисленные шкафчики, развесанные по стенам. - Заклятие необходимо снять! Нужен папоротник, собранный в полнолуние. Где же он?

Пока фея была занята своими поисками, друзья безмолвно наблюдали за ней.

- Ага! - вскричала Фелиция. - Вот он!

Она повернулась к Рону и Куки, держа в руке веточку папоротника. Страус снова испугался и поспешно спрятался за друга.

- Ты должен это съесть. Немедленно! - приказала фея бегемоту. - Тогда ты снова станешь таким, как был. А моя совесть бу-

дет чиста.

- Но я не хочу становиться таким, как был, - упрямо сказал Рон. - Как ты не понимаешь? Благодаря тебе передо мной открылось столько возможностей. Теперь я могу летать туда, куда захочу. Я смогу увидеть весь лес, побывать в каждом его уголке и даже за его пределами. Неужели ты хочешь отобрать у меня такой замечательный дар? Зачем же ты тогда изобрела свой эликсир?

- Он не предназначался для тебя! - рассердилась Фелиция. - Я изобрела его... - тут она запнулась, - Не знаю, зачем я его изобрела. Но уж точно не для того, чтобы по небу летали бегемоты!

- И лягушки, - добавил Куки.

- И лягушки, - повторила фея. - Но с лягушкой я разберусь позже. Ешь!

Она грубо ткнула веткой папоротника прямо в нос бегемоту так, что он отскочил от неожиданности.

- Не буду! - тоже рассердился Рон.

- Нет, будешь, - угрожающим тоном ска-

зала Фелиция.

Рон попятился назад. Рассерженная фея снова стала походить на ведьму.

- По-моему, она сумасшедшая, - тихо сказал Куки. - Пора удирать отсюда.

- Это точно, - согласился Рон. - Запрыгивай ко мне на спину!

Куки быстро забрался на спину друга и они взмыли вверх.

- Стоять! - взвизгнула фея и кинулась вслед за Роном, пытаясь схватить его за ногу. Но не успела и растянулась на траве.

- Скорее! Улетаем отсюда! - крикнул Куки. - А то она и правда заставит тебя съесть этот дурацкий папоротник. Тогда ты разучишься летать и мы и за три дня не доберемся до дома.

- Погоди, - сказал Рон и стал медленно спускаться к неподвижно лежащей фее. - Может, она передумает.

Когда он опустился совсем близко к Фелиции, та неожиданно подскочила и с криком «Ага! Попался!» бросилась на Рона. Бегемот отпрынул назад, а Куки с перепугу

свалился на землю.

- Я разбился! - жалобно вскрикнул он.

- Не уйдешь! - кричала фея.

Следующие несколько минут она с воплями носилась в воздухе за Роном и хлестала его веткой папоротника. Рон летал над поляной, пытаясь увернуться от ударов феи. Куки, который пришел в себя после падения и понял, что он не пострадал, с интересом наблюдал за погоней, словно это была какая-то спортивная игра.

- Влево! - кричал он Рону. - Заходи влево! Да не туда!!! Вправо, я тебе говорю!

Фелиция гонялась за бегемотом, но ей никак не удавалось его поймать. Наконец она устала и опустилась на землю, тяжело дыша. Ветка папоротника, которой фея жестоко хлестала непослушного бегемота, осыпалась, превратившись в тоненький прутик и Фелиция с раздражением отбросила его в сторону.

Рон, тоже устав от погони, опустился на поляну подальше от феи. Куки тут же побежал к другу.

- Это еще не конец! - грозно крикнула друзьям Фелиция. - Вот сейчас я немножко передохну, схожу за новой веткой папоротника и тогда я тебе покажу, как спорить с феей!

- Если догонишь! - весело крикнул ей в ответ Куки.

- Так-так-так, - неожиданно раздался откуда-то сверху противный скрипучий голос.

- Что я вижу?

Все трое подняли головы вверх и увидели Гертруду, сидящую почти на самой вершине дерева.

- Только её нам не хватало, - пробурчал страус.

- Это что же делается? - громко прокаркала ворона, явно наслаждаясь тем эффектом, который произвело её появление. - Вы только поглядите на это безобразие! Летающий бегемот! И, разумеется, во всем опять виновата фея.

- Ни в чём я не виновата, - сказала фея. - Если бы я не столкнулась с тобой, то не уронила бы кастрюльку с эликсиром в оз-

ро. И бегемот на стал бы летать.

- Значит мало того, что ты чуть не покалечила меня, ты еще и умудрилась испортить жизнь этому маленькому несчастному бегемотику, - безжалостно продолжала Гертруда. - Отравила его своим зельем, а теперь еще и отпираешься! Что ж, выхода нет. Мне придется обо всем рассказать Королеве Фей.

- Нет! - испугалась Фелиция.

- О да, - прищурилась от удовольствия подлая ворона. - Представляю, в какой яности будет Королева. Ведь это далеко не первый случай, когда ты наносишь ущерб окружающей среде своими безответственными опытами. Сначала пропал слон. Теперь бегемот летает. Я уже не говорю о нападении на меня, старейшую и самую уважаемую птицу этого леса.

- По-моему она сильно преувеличивает, - шепнул страус Рону.

От слов вороны фея сразу сникла и выглядела очень несчастной.

Жестокая Гертруда торжествовала.

- У меня нет другого выбора, - с притворной грустью продолжала она. - Я немедленно направляюсь к Королеве. Это мой долг! Только я могу спасти лес и его беззащитных обитателей от этой, приносящей всем горе, феи.

- Погоди, - вдруг сказал Рон.

- Ты хочешь что-нибудь добавить к моей блестательной речи? - надменно спросила Гертруда, которая так гордились собой, что её перья распушились.

- Да, - ответил Рон. Они с Куки подошли к несчастной Фелиции и встали по обоим сторонами от неё. - Я хочу сказать слово в защиту феи.

Фелиция удивленно подняла на него глаза, не поверив своим ушам. Ворона с раздражением уставилась на бегемота.

- Я рад, что всё случилось именно так, как случилось. - уверенно сказал Рон. - Благодаря волшебному эликсиру Фелиции я научился летать. Моя жизнь изменилась к лучшему так, как я и не мог себе представить в самых смелых мечтах. Я должен ска-

зать ей спасибо. И если понадобится, я тоже отправлюсь к Королеве Фей, чтобы защитить Фелицию. Пусть у неё пока не всё получается, но она всё же пытается придумывать что-то новое и необычное. Она молодец!

- Да! - поддержал друга страус. - А ты только и умеешь, что подглядывать и подслушивать. Это от тебя один вред!

- Да у вас тут целая банда, - с удовлетворением сказала Гертруда. - Ну что ж, тем хуже для вас.

Она уже взмахнула крыльями и приготовилась взлететь, как вдруг, откуда-то из глубины леса, послышался тихий и мелодичный звон колокольчиков.

- Это еще что? - недовольно каркнула ворона...и тут же замолчала.

Между деревьями стояла прекрасная фея. Она была намного выше ростом, чем Фелиция, её золотистые одеждыискрились тёплым светом, а на голове блестала величественная корона. Рядом с ней стоял белый олененок с серебряными рожками. Это

была Королева Фей.

- Ваше Величество, - в почтении склонила голову Фелиция. Рон и Куки последовали её примеру.

- Вы как раз вовремя, Ваше Величество! - радостно прокаркала ворона, опускаясь на землю перед Королевой. - Я только что разоблачила банду опасных преступников и собиралась отправиться к Вам, чтобы доложить. Эти негодяи, во главе с Фелицией...

- Замолчи! - прервала ворону Королева. В её тихом голосе чувствовалась безгранична власть, сопротивляться которой было невозможно. - Я уже давно здесь и всё слышала. Довольно сплетен и наговоров!

Гертруда испуганно замолчала. Ослушаться Королеву Фей она не посмела, потому что, как и все обитатели леса, трепетала перед её могуществом.

- Подойди ко мне, дорогая, - ласково сказала Королева Фелиции.

Та робко подошла ближе и снова поклонилась.

- Я много слышала о тебе, - сказала Ко-

ролева, - и очень рада наконец познакомиться с тобой.

Гертруда беспокойно заёрзала на месте. Всё получалось совсем не так, как она рассчитывала. «Самое время уносить ноги!» - подумала ворона и начала тихонечко, мелкими шажками, отходить в сторону в надежде скрыться до того, как на неё снова обратят внимание. Но удрать ей не удалось - белый олененок не спускал с неё внимательных глаз.

- Благодарю Вас, Ваше Величество, - дрожащим голосом сказала Фелиция. - Это такая честь видеть Вас здесь, в моем доме.

- Теперь мы будем видеться часто, - улыбнулась Королева. - И не здесь, а у меня во дворце.

Фелиция удивленно посмотрела на Королеву.

- Я? Во дворце? - спросила она срывающимся от волнения голосом.

- Да, моя дорогая. Я давно ищу талантливых и любознательных фей вроде тебя. Их не так много в нашем лесу. Тех, кого мне

удалось отыскать, я приглашаю поселиться в моем дворце, чтобы мы вместе могли творить магию на благо нашего леса и всех его обитателей. Ты согласна присоединиться к нам?

- Конечно! - восторженно сказала Фелиция. - Я так мечтала об этом.

- Минуточку! - неожиданно вмешалась в разговор Гертруда. - А как же наказание?! Она натворила столько бед, запугала всех зверей и птиц в округе, искалечила бегемота, постоянно что-то взрывает... И за это её во дворец?!

- А, ты еще здесь? - с легким недовольством в голосе сказала Королева. - Фелиция не сделала ничего такого, за что её стоило бы наказывать.

- Но ведь бегемот летает! - возмущенно воскликнула Гертруда. - Где это видано?

- Насколько я поняла, он ничего не имеет против этого, - ответила Королева с улыбкой глядя на Рона, который улыбнулся в ответ и кивнул.

- А как же слон? - не унималась настыр-

ная ворона. - Слон ведь пропал бесследно!

- Никуда я не пропал, - вдруг сказал олененок, всё это время молча стоявший рядом с Королевой. - Её Величество в тот же день сняла с меня заклятие невидимости, а потом, по моей просьбе, превратила меня в олененка. Я всегда мечтал быть олененком.

Ворона сердито замолчала. Её всю тряслось от злости, но больше сказать она ничего не могла.

- Ну, раз мы всё выяснили, я думаю стоит закончить этот разговор, - сказала Королева и, повернувшись к Фелиции, спросила: - Ты готова отправиться со мной во дворец, дорогая?

- С огромной радостью, Ваше Величество, - ответила счастливая фея.

- А как же я? - раздался вдруг жалобный голос.

Это был Куки. Казалось, что он вот-вот расплачется.

- О чём ты, милый страус? - спросила Королева.

- Я тоже мечтаю летать, как Рон. Ведь я же птица! Мы прилетели сюда, чтобы попросить у Фелиции немного волшебного эликсира для меня.

- Ну что ж, - сказала Королева, - если это твоя мечта, то так тому и быть. Все мечты должны сбываться.

В её руке появилась серебристая волшебная палочка. Королева Фей взмахнула ею, снова послышался мелодичный звон колокольчиков и на несколько мгновений страуса окутало искрящееся всеми цветами радуги облако. Когда оно рассеялось, Куки стоял, крепко зажмурив глаза и боясь пошевелиться.

- Получилось? - робко спросил он. - Я уже умею летать?

- Не знаю, - рассмеялась Королева. - Самое время это проверить.

Куки глубоко вздохнул, сосредоточился, расставил в стороны свои крылья, и ... легко поднялся над землей. Фелиция захлопала в ладоши, белый олененок радостно запрыгал, а Рон улыбался, глядя на друга.

- Я лечу! - закричал совершенно счастливый Куки. - Смотрите! Я могу летать! Слышишь, противная ворона?

Но Гертруда не отозвалась, потому что её уже не было рядом. Пока все были увлечены беседой и превращением, ворона осторожно отковыляла в сторонку и улетела прочь. Она была очень рассержена тем, что всё обернулось не в её пользу, но ничего не могла с этим поделать. Никто не огорчился от того, что она исчезла.

Королева Фей снова взмахнула волшебной палочкой и разноцветные пятна исчезли с платья Фелиции. Её лицо очистилось от сажи, а растрепанные волосы сами собой уложились в золотистые локоны. Рон и Куки увидели, что фея вовсе не похожа на ведьму. У неё было красивое лицо, умные голубые глаза и добрая улыбка.

Настало время прощаться.

- Спасибо тебе, Фелиция, - сказал Рон. - Мы тебя никогда не забудем.

- И я вас никогда не забуду, - ответила растроганная фея.

Королева взяла Фелицию за руку, налетел легкий ветерок, и через мгновение они обе и белый олененок превратились в облачко золотистых искр, которое улетело в голубое небо.

- Надеюсь, она будет счастлива во дворце, - сказал Рон.

- Обязательно будет, - ответил Куки.

Друзья вместе поднялись в воздух и полетели над лесом по направлению к дому.

Так и закончилась эта необыкновенная история.

Если вы когда-нибудь попадете в тот волшебный лес - не удивляйтесь, увидев парящих высоко в небе бегемота и страуса. Иногда рядом с ними можно заметить маленького лягушонка, который всё время норовит оседлать страуса, потому что ему лень лететь самому.

Единственная, кто осталась недовольной после всех этих событий - это вредная ворона по имени Гертруда. Она ничуть не исправилась и по-прежнему за всеми шпионила и сплетничала. Но если она случайно

встречалась с Роном и Куки, то всегда облетала их стороной. При этом, отлетев на безопасное расстояние, она обычно каркала им вслед: «Ишь, разлетались тут. Хулиганы!»

Друзья не обращали на неё никакого внимания. Они были счастливы.

КОНЕЦ